
У Харківському коледжі будівництва, архітектури та дизайну виявлені 

фінансові порушення на суму понад 6,4 млн гривень 
 

Фахівці Північно-східного офісу Держаудитслужби під час ревізії 

фінансово-господарської діяльності Державного вищого навчального закладу 

«Харківський коледж будівництва, архітектури та дизайну» за період з 01.04.2012 

по 01.07.2017 виявили фінансові порушення в загальній сумі 6 450,0 тис. грн, з 

яких збитки становлять 218,9 тис. гривень.  

Зокрема, посадовими особами навчального закладу були проведені витрати 

на утримання 2-х посад працівників (сторожів) за рахунок коштів загального 

фонду кошторису, які підлягали до сплати за рахунок коштів спеціального фонду, 

в розмірі 179,5 тис. грн, здійснені зайві витрати бюджетних коштів на виплату 

заробітної плати з нарахуваннями, виплату грошової допомоги випускнику з 

числа дітей-сиріт при відсутності документального підтвердження його 

працевлаштування, виплату стипендії відрахованому студенту, нарахування та 

перерахування єдиного соціального внеску на суми грошових компенсацій 

звільненим працівникам на загальну суму 25,3 тис. гривень. 

Неперерахування до бюджету коштів, утриманих із заробітної плати з 

нарахуваннями після завершення бюджетних періодів, призвело до 

недоотримання коштів державним бюджетом в загальній сумі 8,9 тис. гривень. 

Крім того, ревізією встановлено ряд порушень законодавства на загальну 

суму 6 231,1 тис. грн в результаті заниження кредиторської заборгованості по 

розрахунках за спожиті комунальні послуги та енергоносії, заниження вартості 

основних засобів та ТМЦ.  

За результатами ревізії вжитими заходами забезпечено відшкодування 

фінансових порушень на загальну суму 6 441,8 тис. гривень. 

Директору Коледжу направлено вимогу щодо повного усунення порушень і 

притягнення винних осіб до відповідальності та попередження про неналежне 

виконання бюджетного законодавства. 

За неналежний контроль у веденні бухгалтерського обліку та допущені 

порушення фінансової дисципліни 6 посадових осіб притягнуто до 

адміністративної відповідальності. 

Розпорядженням Північно-східного офісу Держаудитслужби Коледжу 

зупинено операції з бюджетними коштами на рахунку, відкритому в органах 

Державної казначейської служби.  

За результатами ревізії проінформовано Харківську місцеву прокуратуру   

№ 1. 
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